
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»  

от 25.09.2024 г. 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер дисциплинарного 

воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» решений 

Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ермолаева Евгения Николаевича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Гельметдинов Ильнур Мансурович,  

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Кононовой Наталии  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Гельметдинова И.М. Ермолаеву Евгению Николаевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Кононовой Наталии отсутствуют.     

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Аксенова Романа Анатольевича.   

Основание проведения проверки Распоряжение Заместителя Председателя Контрольного 

комитета № 1037 от 20.08.2024 г. «О проведении внеплановой 

проверки»       

Принято решение:  
1. В связи с нарушением требований п. 3, 5 ст. 20, п. 1 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», 

п. 6.2, 6.5 Устава Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих», пунктов 2.1, 4.2 Положения «О 

страховании членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» ответственности» в части 

необеспечения непрерывности обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего привлечь 

арбитражного управляющего Аксенова Романа Анатольевича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично.                    

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Косарева Ивана Игоревича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Рязанцева Наталья Игоревна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Обращение Тереньтева Н.О.  

Принято решение: в связи с завершением процедуры реализации имущества гражданина в отношении Рязанцевой Н.И. 

на дату проведения заседания Дисциплинарного комитета дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Косарева Ивана Игоревича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Рязанцева Наталья Игоревна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Обращение Филина С.И.  

Принято решение: в связи с завершением процедуры реализации имущества гражданина в отношении Рязанцевой Н.И. 

на дату проведения заседания Дисциплинарного комитета дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Пискунова Виталия Михайловича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «Воран», конкурсное производство  

Основание проведения проверки Жалоба Молчанова С.Н. 

Принято решение:   
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «Воран» Пискунову Виталию Михайловичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Молчанова С.Н. отсутствуют.      

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Макарова Игоря Валерьевича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Порфирьева Ирина Николаевна, 

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Порфирьевой И.Н.  

Принято решение:  
1. В связи с нарушением требований п. 4 ст. 20.3, п. 8 ст. 213.9, п. 1 ст. 213.28 Федерального закона «О несостоятельности 

(банкротстве)» от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, ч. 1 ст. 16 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, п. 2.2 

Стандартов и правил профессиональной деятельности членов Ассоциации «Национальная организация арбитражных 

управляющих» привлечь финансового управляющего Порфирьевой И.И. Макарова Игоря Валерьевича к дисциплинарной 
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ответственности, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 02.10.2024 г., а именно: обязать Макарова Игоря Валерьевича до указанного срока 

представить в Арбитражный суд Чувашской Республики-Чувашии документы, указанные в  определении от 18.09.2024 г.    

2. Обязать арбитражного управляющего Макарова Игоря Валерьевича в срок до 02.10.2024 г. представить в Ассоциацию 

«Национальная организация арбитражных управляющих» документы, направленные в Арбитражный суд Чувашской 

Республики-Чувашии в соответствии с п. 1 настоящего решения.   

3. Заседание Дисциплинарного комитета по делу и по проверке исполнения арбитражным управляющим Макаровым 

Игорем Валерьевичем предписания об устранении выявленных нарушений назначить на 23.10.2024 г.           

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Елизаровой Эллы Фанзильевны.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Гущин Александр Владимирович, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Гущина А.В.    

Принято решение:  

1. Рекомендовать финансовому управляющему Гущина А.В. Елизаровой Элле Фанзильевне принять меры для 

скорейшего завершения процедуры банкротства Гущина А.В. и в срок до 16.10.2024 г. представить в Ассоциацию 

«Национальная организация арбитражных управляющих» подтверждающие документы.  

2. Заседание Дисциплинарного комитета по делу отложить на 23.10.2024 г.          
 

1.8. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Зайцева Александра Вячеславовича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Зайцева Александра Вячеславовича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.    

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Зайцеву Александру Вячеславовичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 298-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.       

 

1.9. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Бельской Марины Павловны. 

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Бельской Марине Павловне меры дисциплинарного воздействия по 

результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленных нарушений.   

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Бельской Марине Павловне принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 299-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.       

 

1.10. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Башлаевой Анны Викторовны. 

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Башлаевой Анне Викторовне меры дисциплинарного воздействия по 

результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленных нарушений.  

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Башлаевой Анне Викторовне принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 300-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.     

 

1.11. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Берестового Дмитрия Юрьевича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Берестового Дмитрия Юрьевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.          

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Берестовому Дмитрию Юрьевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 301-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

1.12. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Назаренко Юрия Павловича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Назаренко Юрия Павловича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с 

оповещением об этом публично.         

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Назаренко Юрию Павловичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 305-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.    

 

 1.13. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Мулюкова Ильгама Ураловича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Мулюкова Ильгама Ураловича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.          

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Мулюкову Ильгаму Ураловичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 306-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.   
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2. По второму вопросу повестки дня. 

 

Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины Владимировны. 

 Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «Промзаказ», конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 986 от 

08.02.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение: заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим 

Марковой Екатериной Владимировной решения Дисциплинарного комитета от 28.08.2024 г. (в части уплаты штрафа) 

отложить на 23.10.2024 г.  

 


